

没能守住中国最后一道防线 李娜“放生”小威



本报讯 面对同一个对手,当彭帅、郑洁相继倒下之后,李娜最终没有守住中国军团的最后一道防线。在昨晚结束的一场女单1/4决赛中,中国金花形势一片大好的情况下遭到世界第一逆转,6:4/6:7(1)/2:6,三盘的比分绘成了一条陡直向下的曲线,与其说是小威突围,不如说是李娜放生。

作为唯一战胜过小威的中国选手,李娜的登场承载了更多国人的期待。双方去年在斯图加特的那次交锋,李娜曾在首盘吞蛋落败的情况下实现惊天逆转,那场胜利也直接将小威从后座拽下。时过境迁,当两人重逢迈阿密时,小威同样面临保卫世界第一的使命,这一次,美国人用近乎相同的方式完成了“复仇”。

中国泳协开始封杀“鲨鱼皮” 明年起将全球禁穿

本报讯 国际泳联出台新规:从前日起到今年12月31日为调整适应期,明年1月1日起,全球禁穿“鲨鱼皮”。

昨日,中国游泳界资深裁判曾吉将一份中国游泳协会的相关通知交到记者手中,这是一份中国游泳协会官网于上月26日下发的《关于转发国际泳联(迪拜宪章)的通知》,其中称:国际泳联今年3月在迪拜召开了会议,对游泳衣提出了新的要求,将《迪拜宪章》转发各单位,请各省、自治区、直辖市体育局训竞处参照要求执行,本规定自2009年4月1日起执行。

通知中强调:中国游泳协会将在比赛检录时对泳衣进行检查,根据国际泳联的决议出台更详细的规定。

中国人首任此职

马文广成功竞选国际举联秘书长

本报讯 昨天在西班牙马德里举行了国际举重联合会换届选举大会,中国举重协会主席马文广经过3轮激烈角逐,当选秘书长一职。

国际举联昨天在马德里召开了4年一届的换届选举大会,共有来自130多个国家和地区的300多名代表参加。而马文广的竞选竞争得非常激烈,足足经过3轮投票可称险胜。值得一提的是,马文广是国际举联成立百年来的首位非欧洲人秘书长。

田鹏飞无缘中国赛八强

本报讯 2009斯诺克中国公开赛昨天14时30分在北京大学生体育馆继续进行,在一场八强争夺战中,中国小将田鹏飞2:5不敌有着“巫师”之称的前世锦赛冠军希金斯,终止了此前两连胜的脚步,无缘十六强。 本组撰文 木木

启福·晚报象棋文化节渐入高潮

柳大师来了,与您相约周末

“晚报大讲堂”门票派发中,持本期报纸均可免费领取

□晚报记者 秦明伟

本报讯 昨晚,象棋特级大师、中国象棋盲棋表演第一人柳大华莅临郑州,至此,启福晚报象棋文化节渐入高潮。由郑州晚报和河南省社会体育管理中心联合主办、启福置业股份有限公司承办的首届启福·晚报象棋文化节已历时月余,得到了象棋棋迷的热烈响应,“象棋典故”将你引入中国古战场的浩瀚历史中,“棋人奇事”让你感受到身边活生生的象棋故事,就像是身临其境,“晚报大讲堂”柳大华将讲述自己的象棋人生和感悟,让你更深刻地了解什么才是棋如人生,而整个象棋文化节的高潮部分就是最后柳大华、党斐师徒的盲棋车轮表演,让你充分感受象棋的魅力和柳大华师徒令人扼腕惊叹的高超技艺。



启福·晚报象棋文化节

系列活动之
棋人奇事 你我共享(九)

李林 真人不露是高手

曾经有相当长的一段时间里,河南象棋总在低谷徘徊,缺钱少粮,棋路艰辛,但还是有一群象棋人执著地坚守,李林就是其中一位。坚守中,培养出了李少庚、曹岩磊、刘欢(女子大师)等年轻一代象棋人才。

说起李林的战绩,其实最值得提及的就是河南象棋队升甲。2006年,他作为教练兼队员参加了全国象棋团体赛,和队友一起使河南队成功升入甲,这对河南象棋来说是历史性

的突破,2007年河南象棋队降级,2008年,李林又带领队友再次成功升入甲,这样的成绩比个人拿了一次冠军还要令人敬佩。

李林出生在南阳镇平,当时那儿有一个象棋茶社,喜欢下象棋的人都来这里小聚,下棋喝茶,不亦乐乎。李林的棋高,江湖上名声不小,所以就经常有人慕名到镇平上门挑战。一次一位来自湖北十堰的象棋高手来到镇平挑战,此人曾经拿过湖北省象棋比赛的亚军,功夫

自然了得,当时李林不在,茶社里不乏高手,纷纷和此人过招,结果皆铩羽而归。李林闻讯赶到,此人并不知道面前这位中年人就是李林,两人遂摆上阵势厮杀起来,经过一番绞杀,李林险胜,当时旁边有好事棋友建议,两人棋力不分伯仲,应该搁上彩注,大战100回合,此人呵呵一笑道:“你们镇平能下过我的只有李林,我不会和你李林下100盘的。”李林闻言遂亮明身份,双方握手就此言和。



自然了得,当时李林不在,茶社里不乏高手,纷纷和此人过招,结果皆铩羽而归。李林闻讯赶到,此人并不知道面前这位中年人就是李林,两人遂摆上阵势厮杀起来,经过一番绞杀,李林险胜,当时旁边有好事棋友建议,两人棋力不分伯仲,应该搁上彩注,大战100回合,此人呵呵一笑道:“你们镇平能下过我的只有李林,我不会和你李林下100盘的。”李林闻言遂亮明身份,双方握手就此言和。

战报 火箭109:114太阳

要点:姚鲨个人对决平分秋色;姚明20分14个篮板,奥尼尔22分10个篮板;太阳队获胜后与第八位小牛队还相差4个胜场,在常规赛还有7场的情况下,他们想追上小牛队,除了自己7战要全胜之外,还得指望小牛队7战最多2胜。

两个加起来80岁的中锋又见面了 穆托姆博、奥尼尔上演“告别”对决



2009年4月2日,两个加起来80岁(43岁+37岁)的人又见面了。穆托姆博和奥尼尔,曾经的NBA最优秀的两位中锋,如果说只有时间是永恒的,那么他们的职业生涯相加已有33年(17年+16年)。或许今天的NBA更属于以下这些名字:科比、詹姆斯、德隆、韦德、保罗……一旦有人提起穆大叔和鲨鱼,后辈们只应去做一件事:肃然起敬。

2001年6月,最想拿总冠军的人叫艾弗森,他拼尽全力,率领76人闯入总决赛。面前,是联盟最杰出的内外拍档“OK”组合。1:4,艾弗森和76人饮恨落败,湖人的更衣室,奥尼尔和科比在香槟和掌声中享受着一年的硕果;76人的更衣室中,一只大手拍了拍“答案”的头,浑浊的声音听不出念着一句什么。从此,艾弗森清澈的眼神里多了两种东西,一种叫做释然,另一种叫沧桑。

穆托姆博何尝不想帮助艾弗森拿下冠军,在与奥尼尔的正面对决中,两人将中锋所能之事全部展现出来,用一个词来形容:血战。第三场,奥尼尔用肘部撞击穆托姆博的脸后6次犯规下场,而穆托姆博则被撞得头晕眼花。奥尼尔称他的对手是在作戏。

奥尼尔说:“显然他防不住我,所以他只有笨拙地摔倒,然后向裁判抱怨。”穆大叔回击:“我还不知道奥尼尔是个满嘴垃圾的家伙,但现在我了解了。我从来没有抱怨过。而他却因为6犯离场而抱怨,你不会什么也没做就犯规下场。”

当时,奥尼尔在内线的威力让他不惧任何的防守:“我喜欢惩罚人。特别是那些能和我单挑的人。那对我是一个挑战。在单挑时我甚至控制不住自己。”但在2000年湖人夺冠的那个赛季,奥尼尔是MVP,穆大叔则连续4年拿到年度最佳防守球员。湖人前锋里克·福克斯开玩笑说他宁可选择跳投,也不愿意去油漆区内碰碰运气:“我们踩入禁区,就是闯入他们的地盘……”76人得分利器麦基则说:“那就是大个子球员在篮下的打法。那是个危险区域。你到了篮下,就好像嘴里随时会被别人射一枪。”

昨天,穆托姆博在第一节换下姚明,对位奥尼尔,没有了撕咬般的对位攻防,没有暴扣,没有火锅。穆托姆博说,这是他NBA的最后一个赛季,有太多的年轻球员有足够的天赋,是该把权杖交到他们手中的时候了。也就是说,这或许是两位超级中锋最后一次碰面。NBA新一代的中锋,姚明、霍华德,或者明年选秀前三的热门人选哈基姆·塔比特(2.21米,来自坦桑尼亚),能达到奥尼尔、穆托姆博曾经的高度吗? 林峰